

全面开展城市精细化管理 打造“和美荥阳”

荥阳出台养犬管理暂行办法
杜绝犬患 促进和谐

本报讯 为保障公民人身健康和生命安全,维护城市市容卫生和社会公共秩序,以“杜绝犬患、促进和谐”为目标,近日,荥阳市出台了养犬管理暂行办法。荥阳时报 荆艳芳 王焱楠 文/图



市民在遛狗

依法养犬、文明养犬、规范养犬

你正在街上行走,是否曾被突然窜出来的狗吓一跳?你正在小游园里散心,是否曾一不小心踩到狗屎?你是否曾被狗咬伤过而生活受到影响?你是否正在饭店里吃饭,其他食客把狗抱到餐桌上?

据了解,荥阳市根据《中华人民共和国动物防疫法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《郑州市城市养犬管理条例》等法律法规、政策,出台了养犬管理暂行办法,是为了通过开展无证犬、流浪犬、狂犬,重点纠正饲养烈性犬、不拴犬链遛犬、带犬进公共场所等违规行为的专项整治,促进养犬居民遵守法律法规,切实增强市民依法养犬、文明养犬、规范养犬意识,保障人民群众生命健康和生命安全,维护广大市民和养犬人的合法权益,进一步营造和谐、优美的生活环境。

根据该暂行办法,荥阳养犬管理实行分类管理。一类区域为城市建成区,二类区域为城市建成区以外的区域。一类区域内纳入全面管理,二类区域内仅开展抓捕流浪犬、遗弃犬工作,倡导养犬人对饲养犬只注射狂犬疫苗。

各乡镇、街道负责指导、督促辖区内的居(村)民委员会、业主委员会召集居(村)民会议和业主会议,就本居住区有关养犬管理事项依法制定公约,组织养犬人签订养犬义务保证书,并组织监督实施。

养犬需强制免疫

根据该暂行办法,荥阳城区养犬实行注册登记制度。注册登记收取电子标识成本费。注册登记时,养犬人应当具有完全民事行为能力,有固定住所且独居居住,并已按规定对犬只进行免疫。犬只免疫应当

大型犬和烈性犬不准养

根据该暂行办法,不是所有犬只都可以饲养,大型犬和烈性犬是不准饲养的。大型犬体是指站立时从肩部最高点到地面的距离,品种包括大丹犬、寻血猎犬、猎狐犬等10种犬。烈性犬品种为藏獒犬、牛头梗、法国斗牛犬、杜宾犬、拳师犬、荷兰毛狮犬等40种犬种,以及具有上述血统的杂交犬和具有攻击性的其他犬种。

养犬需注册登记

根据该暂行办法,居民在申请养犬注册登记时,应填写养犬登记表,并提供居民户口簿、身份证明、犬只免疫证明和犬只照片两张。养犬人每年应当按照荥阳市城管局的公告,携带所养犬只、养犬证和犬只免疫证明接受复检,复检免收管理服务费。

科研单位、公园、动物园、演出团体等单位饲养犬只的,应当向荥阳市城管局提出书面申请。部队、公安等单位饲养特种

每户限饲养一只犬

根据该暂行办法,每户居民只准饲养一只犬。依法办理注册登记的犬只繁殖的

携犬外出当文明

根据该暂行办法,个人携犬出户未携带养犬证和犬只标识,未佩戴犬只束犬链,未携带清洁用具、及时清除犬只户外排泄物的,由荥阳市城管局按照

到荥阳市农委公布的强制免疫地点对犬只进行强制免疫,办理免疫证明。否则,荥阳市城管局将按照《郑州市城市养犬管理条例》的规定,没收犬只,并处以每只3000元罚款。

他犬种。

饲养烈性犬、大型犬的,由荥阳市城管局按照《郑州市城市养犬管理条例》的规定,没收犬只,并处以每只5000元罚款。

依法办理注册登记的犬只因自然生长致使体高或者体长超过规定标准的,养犬人应当妥善处理,并到原注册登记地办理注销登记。养犬人不得随意丢弃犬只。

犬的,依照有关规定执行。

养犬人未按规定办理养犬注册登记的,由荥阳市城管局按照《郑州市城市养犬管理条例》的规定,责令限期办理注册登记或者复检,逾期仍未办理的,暂扣犬只,并处以每只3000元罚款。

犬只丢失或者死亡的,养犬人应当自丢失或者死亡之日起30日内到原注册登记地办理注销登记。

新生幼犬,除用于本户老犬更新外,养犬人应当在30日之内自行处理。

《郑州市城市养犬管理条例》的规定,责令改正,并处以200元以上、500元以下罚款。情节严重的,没收犬只,注销养犬证。

广武镇:
拆除违规广告
净化镇区环境

本报讯 为进一步加强镇区管理,维护镇容镇貌,营造整洁有序的镇区环境,近日,广武镇对镇区违规户外广告进行集中整治拆除。

据了解,一些商户为了扩大宣传效果,擅自将广告牌悬挂在电线杆上,内容大多为医疗、借贷广告,而且悬挂方式多种多样,不但影响市容市貌,而且妨碍电力工作人员作业,存在安全隐患。

工作人员对道路两侧的违规广告牌进行逐一排查、清理,特别是对存在安全隐患的破损广告牌进行拆除,对破旧横幅、小广告进行了清理,对落地广告牌、违规LED屏等广告乱象进行规范整治,对陈旧破损、存在安全隐患、严重影响镇容镇貌的户外广告,责令设置人限期整改或拆除,本次行动依法拆除户外存在安全隐患的广告牌30处。

据介绍,下一步,广武镇将继续加大对环境整治的力度,巩固前期整治成果,坚决不让违章广告死灰复燃。记者 姚辉常 通讯员 马林静

荥阳城管局:
加强停车场建设管理
及乱停乱放整治

本报讯 4月3日下午,荥阳市城市管理局召开荥阳市停车场建设管理及乱停乱放整治工作推进会,会议由荥阳市城市管理局局长孙魁主持,荥阳市公安局、郑州交通投资公司等相关责任单位参会。

会议对荥阳市停车场(停车位)管理规划及车辆乱停乱放问题进行逐一研讨,并对下一步工作进行安排部署。孙魁强调,推进停车场(停车位)建设要确保交通秩序稳定、符合城市总体规划,同时要秉承便民、便利、快捷的思想理念,切实做好做实此项民生工程,要加大乱停乱放整治力度,加快推进车辆乱停乱放整治工作,确保城市交通、市容规范有序。荥阳时报 王世端 通讯员 刘向梅

打造视觉清朗、整洁优美、品质高端的城市公共空间环境
荥阳将清理所有跨街广告牌

本报讯 近日,荥阳市制订了整治跨街广告牌专项工作方案,将对荥阳行政区内所有跨街广告牌及违法设置的大型户外广告清理。

据了解,为改善城市环境,提升城市品位,努力打造视觉清朗、整洁优美、品质高端的城市公共空间环境,荥阳市秉承以人民为中心的发展理念,根据《郑州市户外广告和招牌设置管理条例》等法律法规的规定,依据郑州建设国家中心城市的总体要求,结合荥阳实际,荥阳市制订了整治跨街广告牌专项工作方案。该工作方案以整治跨街广告牌、消除高空标识招牌坠落隐患

为突破口,净化、美化城区街貌,从而让人民群众城市生活更舒心、更美好。

根据该工作方案,荥阳市整治跨街广告牌分为普查部署、宣传发动及自行清理、全面治理提升阶段3个阶段,5月10日前基本完成跨街广告牌整治工作,5月20日前进行检验收并进一步查缺补漏、巩固提升。

据了解,为加大跨街广告牌、违法设置的大型户外广告整治工作,荥阳市城管局设立了两部投诉电话 64990066、64652600,欢迎广大居民举报。荥阳时报 王世端 文/图



清除违法设置的户外广告(资料图片)